6“ Schlauch-Kit

E-Z Vac™ Heckfangsystem mit zwei Fangkorben,
Grandstand®-Maher ab Modelljahr 2016
Modellnr. 139-7930

Form No. 3432-808 Rev B

Installationsanweisungen

Installation

Einzelteile

Prifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren Beschreibung Menge Verwendung
1 Keine Teile werden bendtigt - Vorbereiten der Maschine.
: . . Entfernen Sie den vorhandenen

2 Keine Teile werden benétigt - Schlauch und das Adapter,
Motorhaubenadapter 1

3 Schraube (5/16" x 1") 4 Bauen Sie den Motorhaubenadapter
Mutter (5/16") 4 ein.
Schablone 1
Geblaselibergang 1
Mutter (5/16") 4

4 Platte 2 Installieren Sie den Geblaselbergang
Schlauch 1 und den Schlauch.
Haltegurt 2
Schlauchklemme 1

1

Vorbereiten der Maschine

Keine Teile werden bendétigt

Verfahren

1. Parken Sie die Maschine auf einer ebenen

Flache.

2. Kuppeln Sie die Zapfwelle aus, stellen
die Fahrantriebshebel in die ARRETIERTE
NEUTRAL-Stellung und aktivieren die

Feststellbremse.

3. Stellen Sie vor dem Verlassen der

Bedienungsposition den Motor ab, ziehen den
Schlissel ab und warten, bis alle beweglichen

Teile zum Stillstand gekommen sind.

© 2019—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
www.Toro.com.

Originaldokuments (DE)
Druck: USA
Alle Rechte vorbehalten

34 32 -80 8 * B

*



2

Entfernen des vorhandenen
Schlauchs und Adapters

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren

1. Losen Sie die Schlauchklemme und die
Geblaseklemmen und entfernen Sie den
Schlauch von der Geblasebaugruppe (Bild 1).

B

N——r/

Bild 1

3. Schlauchklemme

1. Schlauch
2. Geblaseklemme

2.

1.

Entfernen Sie den Schlauch von der Motorhaube
(Bild 2).

9287358

Bild 2

Schlauch

9185954

3. Entfernen Sie die vier Kndpfe, zwei

Geblaseklemmen und den Geblaselbergang
von der Geblasebaugruppe (Bild 3).

9287360

Bild 3
3. Geblaselbergang

1. Handrad (4)
2. Geblaseklemme (2)




4. Entfernen Sie die vorhandenen vier Schrauben,
vier Muttern und den Motorhaubenadapter von
der Haube (Bild 4).

9287428

1. Motorhaubenadapter 3. Mutter (4)
2. Schraube (4)

5. Entsorgen Sie die Teile.

3

Einbau des Motorhauben-

adapters

Fiir diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:
1 Motorhaubenadapter
4 Schraube (5/16" x 1")
4 Mutter (5/16")
1 Schablone

Verfahren

1. Entfernen Sie die Schraube, Scheibe und Mutter

von der Schwenkhalterung (Bild 5).

9289389

Bild 5
1. Mutter 3. Schraube
2. Scheibe
2. Legen Sie die Schablone auf die Motorhaube

und richten Sie das rechte Loch mit dem
Befestigungsloch fir die Schwenkhalterung
und die Unterkante mit dem Vorsprung der
Motorhaube aus (Bild 6).



' 4

v Installation des
Geblaseubergangs und

1 o o

N L

des Schlauches
f‘ Fir diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:
[

ﬁﬂ/ﬂ 1 Geblaseiibergang
2 4 Mutter (5/16")
9287443 2 Platte
Bild 6
1 Schlauch
1. Untere Kante mit dem 2. Loch mit dem
Vorsprung ausrichten Befestigungsloch 2 Haltegurt
ausrichten. 1 Schlauchklemme
3. Markieren Sie die anderen vier Locher und das Verfah
groRere Loch. erranren
4. Bohren Sie ein Loch (11/32%) an den vier 1. Befestigen Sie den neuen Geblaselibergang mit
markierten Stellen. zwei Platten und vier Muttern (Bild 7).

5. Schneiden Sie das grdliere Loch mit einer
Stichsage aus.

6. Montieren Sie den neuen Motorhaubenadapter
mit vier Schrauben und vier Muttern in die neuen
Befestigungslocher (siehe Bild 4). Ziehen Sie
die Schrauben auf ein Drehmoment von 10,2 bis
12,4 Nm an.

Wichtig: Ziehen Sie die Schrauben nicht zu
fest an.

7. Installieren Sie die Schwenkhalterung von Bild 5.

9287427

Bild 7

1. Mutter (4) 3. Geblaselbergang
2. Platte (2)

2. Montieren Sie einen Gummiriegel an jeder Platte
(Bild 8).




9287429

1. Gummiriegel

3. Schrauben Sie ein Ende des Rohrs in die
Abdeckung, bis es fest sitzt (Bild 9).

G037657
9037657

Bild 9
1. Schlauch

4. Ziehen Sie die Schlauchklemme auf das
andere Ende des neuen Schlauches mit 2 bis 3
Umdrehungen fest (Bild 10).

9257568

Bild 10

1. Schlauch
2. Schlauchklemme

3. Gummiriegel

5. Montieren Sie den Schlauch Uber den
Geblaselbergang, so dass der Schlauch einen
ca. 90-Grad-Bogen an der Haube bildet. Stellen
Sie die Ausrichtung der Schlauchklemmhaken
nach Bedarf so ein, dass sie mit den
Gummiriegeln Ubereinstimmen, und befestigen

Sie den Schlauch, indem Sie die Gummiriegel
Uber die Haken ziehen (Bild 10).

Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass die
Gummiriegel fest angezogen sind. Schrauben
Sie die Klemme weiter auf den Schlauch, wenn
die Verriegelungen lose sind.



Hinweise:



Hinweise:



TORO.

Countonit.






